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Συνήλθε σε θερινή της συνεδρία η Ιερά Σύνοδος της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας
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Στις 22 Μαρτίου 2011 στην κατοικία εργασίας του Πατριάρχη στη Μόσχα συνήλθε σε θερινή
συνεδρία της η Ιερά Σύνοδος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας υπό την προεδρεία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Τα μόνιμα της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος,
Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, Κρουτίτσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης για να συμμετάσχουν στη θερινή συνεδρία Μάρτιος-Αύγουστος προσκλήθηκαν ο
Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και Αλτσέφσκ Ιωαννίκιος, οι Αρχιεπίσκοποι Βερολίνου και Γερμανίας
Θεοφάνης, Πετροζαβόντσκ και Καρελίας Μανουήλ, Άστραχαν και Ενοτάγιεφ Ιωνάς, Τόμσκ και
Άσινο Ροστισλάβ.

Κηρύττοντας την έναρξη της συνεδρίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αναφέρθηκε στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η Ιερά Σύνοδος θα ασχοληθεί με το σχέδιο του Κανονισμού του Ανωτάτου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου. Η απόφαση να συγκροτηθεί αυτό το όργανο, όπου θα συμμετέχουν Πρόεδροι των
Συνοδικών Τμημάτων της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας, ελήφθη από την Ιερά Σύνοδο της
Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας το Φεβρουάριο 2011.

Επίσης πρόκειται να εγκριθεί κατά την πρώτη ανάγνωση το Δόγμα της ανάπτυξης της θεολογικής
μόρφωσης στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Μέσα στη διάθεση της Ιεράς Συνόδου είναι η ενοποίηση της πράξεως αποσύνδεσης και αργίας των
κληρικών, επεξεργαζόμενη, σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο, «μια απολύτως διαφανής
διαδικασία». Επίσης η Ιερά Σύνοδος θα εξετάσει το θέμα τροποποιήσεων του κειμένου, το οποίο
υπογράφει ο υποψήφιος κληρικός, συνεκτιμώμενης της αποφάσεως της Ιεράς Συνόδου της



Ιεραρχίας 2011 σχετικά με τον άγαμο κλήρο.

Ακόμα στη διάρκεια της συνεδρίας θα πραγματοποιηθούν απολογισμοί δράσεως ορισμένων
Συνοδικών Τμημάτων όπως θρησκευτικής μόρφωσης και κατήχησης, της εκκλησιαστικής
φιλανθρωπίας και κοινωνικής διακονίας, της Ιεραποστολής. Μια αναφορά για την εξωτερική δράση
της Ρωσικής Εκκλησίας θα δώσει ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Τέλος, τα μέλη της Συνόδου θα εξετάσουν θέματα που αφορούν το προσωπικό της Ρωσικής
Εκκλησίας και θα μιλήσουν με υποψήφιους Επισκόπους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55848/
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